

## 微文联播 @周口晚报

快来为“市民心中的周口美景”投票吧

2015年10月23日,本报开设了“市民心中的周口美景”栏目,在第一阶段的美景推荐中,本报共收到读者通过各种渠道发来的美景照片2000余幅,用90个版面刊发,引起市民共鸣,好评不断。

2016年4月7日,“市民心中的周口美景”推荐活动第一阶段完美收官。在接下来的第二阶段中,本报邀请了我市一些知名专家学者在周口报业传媒集团会议室举办了“市民心中的周口美景”专家点评会,十多位专家现场对本报刊发的美景照片进行了分类点评。紧接着,本报把上镜率高、在专家点评会上得到一致认可的20处美景加以总结整理,陆续将其最美的姿态再次展现在读者面前,接受大众点评。

近日,被选出的20处美景已在报纸上公示完毕。即日起,投票活动正式开始,20处美景将以文配图的形式在周口晚报官方微信平台上展示,市民可以为自己喜爱的美景投票。此次投票,市民只需关注周口晚报官方微信即可直接参与,我们将从投票留言的粉丝中选出100位优秀者,由周口日报社颁发“晚报全媒体精英粉丝”荣誉证书,凭此证书一年内可优先免费参加周口晚报新媒体举办的各种互动活动。

热搜指数:★★★★★

周口市区八一大道南段动工大修

7月5日下午,周口晚报记者在八一大道南段看到,原火车站铁道口至太昊路路段的双向机动车道已全线封闭,“过往车辆请绕行”的交通警示牌也已竖立在路口,几辆施工车辆正在现场紧张忙碌地备料、开挖路面。

据介绍,这次大修八一大道南段属于道路提升改造工程,预计7月30日完工。按照计划,机动车道将先洗刨原有损毁路面层,再铺设17厘米厚的水泥稳定层,最后再铺装上下两层约10厘米厚的沥青路面。

为保证施工质量和施工速度,过往机动车辆、非机动车辆和行人暂时只能从非机动车道通行,或选择绕行。

八一大道南段打通不到两年,如今却面临大修,为什么?有关负责人解释说,当初八一大道全线贯通时,市住建局将路修到了原火车站处,并仅仅往南延伸了十几米以作衔接,“本次大修将顺接以前的新修路段”。

据介绍,原火车站以南的路段是市经济开发区在2001年左右修建的,十几年过去了,如今路面老化损毁比较严重,坑洼不平。为更好地迎接省级文明城市验收,经市政府研究决定对该路段实施全面大修。

热搜指数:★★★★★

## 曝光台 @周口晚报



这3名行人犹豫半天,最终还是横穿马路“跨栏”而过,对一旁的处罚标语视而不见。



八一大道上,一位老太太从护栏穿过。

## 这些不文明习惯得改改了



这把大扫把被人放在高高的垃圾箱上,影响市容不说,万一掉下来,砸到路过的行人怎么办呢?



五一路与育新路交叉口南,一家饭店的工作人员将一桶垃圾倾倒在路边下水道盖上,瞬间污水四溢。



建安路与安居路交叉口,花卉商贩的两个帐篷占据路边。



非机动车走快车道。

热搜指数:★★★★★